

梅西到底有多强？ 西甲成了他一人的天下

西甲射手榜第一

梅西一度在联赛里落后C罗11球，现在两人已经平起平坐，30球分享西甲第一射手宝座。

上依然傲视群雄，本赛季他在西甲的关键传球数高达67次，高居第一，排名第二是塞尔塔的诺利托，63次关键传球排名第二。

成功过人次第一

梅西本赛季在西甲的过人次数高达118次，这数据遥遥领先，排名第二的是他的队友内马尔，68次。

直塞次数第一

在穿过对方防守的前传方面，梅西依然领先，本赛季他在西甲贡献了22次直塞，排名第二的是塞尔塔的诺利托，9次。

钱智琛整理

西甲非点球进球榜第一

虽然跟C罗在西甲射手榜平起平坐，不过梅西只打进了3粒点球，非点球进球数为27球，C罗则打进了9粒点球，非点球进球数为21球。如果按照非点球进球榜排名，梅西毫无争议是西甲第一，排在第二的是C罗。

远射(禁区外进球)进球第一

谁是西甲的远射之王？答案是梅西。梅西本赛季在西甲斩获4粒远射，成为西甲的远射之王，排名第二的则是C罗，2球。

帽子戏法次数第一

梅西还是西甲本赛季的帽子戏法之王，他已经5次上演过帽子戏法，在他身后的是C罗，4次上演帽子戏法。值得一提的是，巴萨6:1大胜巴列卡诺后，梅西在西甲赛场一共上演过24次帽子戏法，他也成为西甲历史上的帽子戏法之王。

助攻榜第一

梅西不仅进球多，他的助攻数也很多。本赛季梅西已经贡献了14次助攻，领跑西甲助攻榜，C罗以10次助攻位居西甲助攻榜的第二名。

关键传球次数第一

梅西在这项数据



邹市明:今年定要拿金腰带

挑战金腰带惜败之后一个星期，邹市明按照经纪公司的安排参加了各种活动和媒体的采访，而之前“说好的假期”还没有开始。从比赛谈到家人聊到未来，对于失之交臂的金腰带，邹市明直言势在必得，“一定要在今年拿到金腰带。”



谈比赛

看淡得与失遗憾留心中

一场备受关注的比赛结束后，网上对于邹市明褒贬不一的评价铺天盖地。对于邹市明来说，上次失利还要追溯到2004年的雅典奥运会，“人生没有一路顺风的。现在想想，上次失利已经是十年前的事了。偶尔的失败，也给我自我总结的机会。现在我对于得与失看得很淡。以前打奥运会，就是要拿第一，现在我就是在为了我的梦想去玩，玩high(高兴)了就好。当然，我知道我那颗有胜利欲望的心还在，劲儿还在”。

有很多人问，如果邹市明2008年就选择转战职业拳坛，年轻了四岁的他，夺得金腰带应该更容易。对此，邹市明表示：“历史不存在‘如果’，我从来没有想要否定自己走过的路。我很感谢从2008年到2012年这四年的感悟，这是另一种成功。”

谈未来 要让今年成为“金腰带”年

比赛结束后，人们最关心的问题就是，邹市明下一场比赛是在什么时候？会挑战谁？现在说这些确实为时过早，但邹市明的推广公司还是把这场比赛定在了七月，“具体的情况还要跟公司、教练商量，也要看那时候都有什么样的人。”

当记者问到，七场比赛就打到了金腰带是不是有些太快时，邹市明摇了摇头，“我不觉得快，也不觉得慢。大家看到我战胜了一个个对手，走到了金腰带前，却没有看到我在背后的努力”。

对于下一场比赛，邹市明自然希望还是争夺金腰带之路的比赛，“既然打到这个高度了，为什么不继续呢？我一定要在今年拿到金腰带。十年前，我拿了第一个业余比赛的世界冠军，希望2015年也是我的金腰带年”。

据《京华时报》

安徽2球员出战 本赛季中甲联赛

星报讯(记者 江锐) 3月14日,2015赛季中国足球甲级联赛大幕开启。与6名安徽籍球员出战中超联赛相比,本赛季中甲联赛16支参赛队中,只有2名安徽籍球员报名参赛,分别是青岛中能后卫赵鹏和深圳宇恒前卫刘帅。

上赛季参加中甲联赛的一共有5名安徽球员,本赛季只有2名。上赛季效力于武汉卓尔的后卫刘洋和重庆力帆的后卫陈雷,今年“升级”参加了中超联赛;效力于广东日之泉的前卫赵黄、沈阳中泽的前卫索远洋,由于球队解散,无缘今年中甲联赛,其中赵黄回到家乡加盟中乙安徽力天队。唯一留队的只有深圳宇恒前卫刘帅。另一个征战中甲的安徽球员是前国脚赵鹏,曾效力于中超河南建业、广州恒大、长春亚泰的他,近年来状态下滑,本赛季只能屈身中甲,不过在甲首轮比赛中,他先是打入乌龙球,接着又传球被断,被对手单刀破门,导致青岛中能主场1:4不敌哈尔滨毅腾。

值得一提的是,安徽籍前国脚李毅本赛季继续出任深圳宇恒主教练,这是对他去年执教的肯定。

乒乓球亚洲杯

刘诗雯、朱雨玲双双出线

北京时间3月14日消息,2015年乒乓球亚洲杯在印度的斋普尔开赛,中国队的两位女单球员顺利从小组赛出线晋级八强。刘诗雯三战全胜排名小组第一晋级,朱雨玲则以2胜1负的战绩位列小组第二出线。

在C组中,日本的石川佳纯三战全胜排名第一,韩国的徐孝元2胜1负紧随其后,新加坡的于梦雨位列第3。D组中泰国的科姆翁三战全胜排名第一,她拿到附加轮的参赛资格。

女单附加轮中,科姆翁对阵郑怡静,于梦雨和杜凯琹交手。女单四分之一决赛中,刘诗雯和冯天薇的对手将在附加轮结束后出炉。朱雨玲遭遇石川佳纯,她们和刘诗雯一同被分在女单的上半区,另一场四分之一决赛是福原爱迎战徐孝元。

杨杨

卡纳瓦罗:

球队需要加强控制

3月14日,在中超联赛第二轮的比赛之中,广州恒大客场以2:1战胜了升班马重庆力帆队。比赛结束之后,恒大主帅卡纳瓦罗直言不满意下半时球队的表现。

谈到恒大队在本场比赛的表现,卡纳瓦罗直言:“我对球队上半时的表现感到满意,但是下半时并不好,但能够赢下比赛最重要。”虽然两场比赛只仅仅是一球小胜,这位恒大少帅表示:想要进球并不是一件容易的事情,对于我们关键的是赢下比赛的结果,所有对手面对我们都会百分百努力,希望挑战这个冠军球队,我们自然需要做到更好。

如同首战一样,恒大本场比赛又有一段时期显得比较被动,对此卡纳瓦罗表示:我想说如果在比赛最后阶段之所以相对困难,那是因为对手不是直接投降的队伍,他们在落后肯定会奋起反击。我们的球队需要加强控制力,领先之后能够控制局面,保证效率小的情况下赢下比赛。

最后谈到一直没有进球的埃尔克森,卡纳瓦罗直言:我的球员都很努力,相信埃尔克森也会在比赛中慢慢变得更好,我们的胜利是来自全队每一个人的贡献。于静